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О внесении изменений в статьи 121 и 13 Федерального закона "О драгоценных металлах и драгоценных камнях" 

Статья 1 
Внести в Федеральный закон от 26 марта 1998 года № 41-ФЗ "О драгоценных металлах и драгоценных камнях" (Собрание законодательства Российской Федерации, 1998, № 13, ст. 1463; 2015, № 18, ст. 2614; 2020, № 17, ст. 2716; № 26, ст. 4002; 2023, № 1, ст. 54) следующие изменения: 
1) в статье 121: 
а) наименование изложить в следующей редакции: 
"Статья 121.	Опробование, анализ, клеймение ювелирных и других изделий из драгоценных металлов и нанесение на них двухмерного штрихового кода";

б) в пункте 1 слова "и клеймению" заменить словом ", клеймению", после слова "клеймом" дополнить словами ", а также на них должен быть нанесен двухмерный штриховой код"; 
в) в пункте 2: 
абзац первый изложить в следующей редакции: 
"2. Опробование, клеймение государственным пробирным клеймом 
ювелирных и других изделий из серебра отечественного производства, ювелирных и других изделий из драгоценных металлов, монет из драгоценных металлов, имеющих историческое, художественное, научное или культурное значение, а также нанесение на них двухмерного штрихового кода осуществляются на добровольной основе."; 
дополнить новым абзацем вторым следующего содержания: 
"Клеймение государственным пробирным клеймом ювелирных 
и других изделий из золота, платины и металлов платиновой группы отечественного производства, предназначенных для вывоза из Российской Федерации в государства, не входящие в Евразийский экономический союз, осуществляется на добровольной основе при условии нанесения 
на них двухмерного штрихового кода в соответствии с порядком функционирования ГИИС ДМДК, установленным Правительством Российской Федерации."; 
абзац второй считать абзацем третьим; 
абзац третий считать абзацем четвертым и изложить его в следующей редакции: 
"Клеймение государственным пробирным клеймом музейных предметов и музейных коллекций, включенных в состав Музейного фонда Российской Федерации и содержащих в своем составе драгоценные металлы и драгоценные камни, а также нанесение на них двухмерного штрихового кода не осуществляются."; 
г) пункт 4 изложить в следующей редакции: 
"4. Опробование, анализ, клеймение государственным пробирным клеймом ювелирных и других изделий из драгоценных металлов, а также нанесение на них двухмерного штрихового кода осуществляет федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по государственному контролю (надзору)."; 
2) подпункт 1 пункта 1 статьи 13 изложить в следующей редакции: 
"1) опробование, анализ, клеймение государственным пробирным клеймом ювелирных и других изделий из драгоценных металлов, а также нанесение на них двухмерного штрихового кода;". 

Статья 2 
Настоящий Федеральный закон вступает в силу с 1 сентября 2024 года.   
Президент
Российской Федерации
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